

Aids in mladi

Društvo prijateljev mladine Škofja Loka je skupaj z Visoko šolo za zdravstvo že drugo leto na škofjeloških osnovnih šolah za učence devetega razreda v okviru svetovnega dneva boja proti aidsu organiziralo delavnico na temo Aids in mladi.

»Pobuda za omenjeno delavnico je prišla s strani Visoke šole za zdravstvo in Društva prijateljev mladine Škofja Loka. Glede na zelo dober odziv in sprejem pri učencih lansko leto smo se odločili, da delavnico ponovimo tudi letos in jo razširimo še na druge škofjeloške osnovne šole. Aids je namreč še vedno mnogokrat tabu tema in veliko jih prve konkretnije informacije dobi ravno na tem naravoslovnem dnevu. Poleg tega pa se delavnica zelo dobro pokriva z letošnjo temo otroškega parlamenta Spolnost in mladi, zato smo temi lahko povezali in ju nadgradili,« je povedala **Tatjana Košak**, učiteljica na OŠ Ivana Groharja, članica Društva prijateljev mladine Škofja Loka

in koordinatorica tega projekta.

Po skupnem predavanju študentov Visoke šole za zdravstvo, ki so postregli z osnovnimi podatki o aidsu, so se učenci razdelili v več skupin. Vsaka skupina je dobila določeno temo in gradivo, pripraviti je morala svoj plakat in ga predstaviti. Pri delu so jih spremljali mentorji študentje, ki so se z zanimivim pristopom znali približati učencem.

»Na predavanju smo izvedeli veliko dejstev iz zgodovine, kako se prenaša HIV, kako se aids da preprečiti, kako se ga zdravi, predstavili so nam tudi dve resnični zgodbi itd. Veliko smo izvedeli, tudi stvari, ki jih še nismo poznali,« je povedala učenka OŠ Ivana Groharja **Eva Šmid**.

Učenka iste šole **Eva Dolenc** je dodala: »Vsaka skupina je morala izdelati svoj plakat in ga predstaviti. Teme so govorile o tem, kako preprečiti bolezen, kako se jo zdravi, prenaša, kaj je HIV in kaj je aids, kje se lahko testiramo itd.« Dekleti sta dodali, da sta poleg tega predavanja in delavnic veliko znanja pridobili tudi iz knjige Živeti hočem, ki jo je napisal Arold Marliese in ki jo v branje predlaga ravno Košakova, knjiga pa predstavlja zelo dobro izhodišče za pogovor. »Manj ko imamo znanja, prej te ljudi osamimo in jih izoliramo. Po nepotrebnem,« sta še dodali devetošolki, ki sta pokazali več vedenja o tej temi kot marsikateri odrasli.

»Zaradi vsega tega se zdi smi-

selno s tem program nadaljevati tudi v prihodnje, da bi postal nekakšna stalnica. Tudi ciljna skupina, torej učenci devetih razredov, se mi zdi najbolj primerne. Prav je, da si pred to temo ne zatiskamo oči, tako učitelji kot tudi starši, katerim bomo izdelke učencev tudi pokazali. Pohvalila bi Visoko šolo za zdravstvo in študente, ki so znali pritegniti učence k sodelovanju. Izredno sem vesela, da so se za tak naravoslovni dan odločili tudi na Osnovni šoli Škofja Loka – Mesto in Osnovni šoli Cvetka Golarja,« je zaključila Košakova.

Klavdija Škrbo Karabegovič

Dan strpnosti v Škofji Loki

Zavod škofjeloške mladine, imenovan Zavod O, je letos v okviru decembrskih prireditev Pisana Loka že tretjič organiziral Dan za strpnost, ki se je 13. decembra odvijal na Mestnem trgu v Škofji Loki. Obiskovalci so si lahko ogledali unikatna božična darila, stojnico z digitalnimi željami, večer pa se je zaključil s glasbenim koncertom skupine Dan D in raperskega dua Murat & Jose.

Zavod O je neprofitna in neodvisna mladinska organizacija, ki na Škofjeloškem deluje že od leta 1999. Zavod organizira in izvaja mladinske interesne dejavnosti na področju kulture, umetnosti in izobraževanja, saj skuša mladim zagotoviti možnosti neformalnega izobraževanja, zabave in kulturnega izražanja. S pomočjo Kluba škofjeloških študentov in kluba Pri rdeči ostrigi Zavod O organizira veliko projektov in dejavnosti, katerih delo temelji na prostovoljstvu. Dejavnosti so namenjene vsem, predvsem pa mladim iz Škofje Loke in njene okolice. Kljub lokalnemu udeleževanju veliko projektov, ki jih organizira Zavod O, seže preko slovenske meje, saj gosti veliko

tujih umetnikov in glasbenikov ter prireja razstave škofjeloških umetnikov v tujini. Decembra je Zavod O v sodelovanju z Dnevним centrom za otroke in mladostnike vodil humanitarni projekt Loška srca, s katerim želijo otrokom iz socialno ogroženih družin v občini Škofja Loka omogočiti tridnevno letovanje, ki ga bodo naslednje leto izročili tistim, ki ga najbolj potrebujejo.

Dan za strpnost

Dan za strpnost je letos potekal že tretjič. Dopoldne je na Mestnem trgu potekal božični sejem, kjer so si obiskovalci lahko ogledali unikatne izdelke, najmlajši pa so se lahko v Kinu Sora udeležili ure pravljic ali pa se odpravili v atelje CLOBB, kjer so

potekale otroške delavnice. Vse generacije pa so si lahko ogledale predstavo uličnega gledališča in se sproščali ob ambientalni glasbi, za katero je poskrbel DJ Zois. Vsi tisti, ki se navdušujete nad digitalno tehnologijo ali pa ste bili daleč od doma, ste lahko fotografirali in svojim najdražjim pošiljali digitalne božične voščilnice. Vrhunec večera je bil zagotovo glasbeni koncert s skupino Dan D in duom Murat & Jose. Božično okrašen Mestni trg je bil kljub slabemu vremenu poln do zadnjega kotička. Ker je bil koncert organiziran v znamenju strpnosti, so organizatorji med obiskovalce razdelili 2000 svečk in jih pozvali, naj jih vsi naenkrat prižgejo, pomislijo na najšibkejšo in si zaželejo

čim več mednarodne strpnosti.

Vizija Zavoda O

V prihodnosti si zavod škofjeloške mladine želi postati vodilna neprofitna mladinska organizacija na širšem področju Škofje Loke, priznana s strani lokalne skupnosti, širše civilne družbe in mladine. Cilj Zavoda O je pomagati mladim pri iskanju prve zaposlitve, obogatiti dejavnosti na več področjih kulture ter nuditi škofjeloški mladini še več možnosti na področju kulturno-zabavnih aktivnosti in neformalnega izobraževanja

Monika Strel